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ＰＴＡ活動再開しました
～令和元年度本部役員から令和２年度役員へバトンタッチ～

教 頭 後 藤 健 次
３月から約３ヶ月間、学校の休校期間中は、本校のＰＴＡ

活動も休止状態でした。そのため、新年度の役員選出、ＰＴ

Ａ総会、新本部役員選出という一連の流れも遅れていました

が、いよいよ先月、書面開催によるＰＴＡ総会と書面表決書

によって、右表に示しました新本部役員の皆様が承認されま

した。

その後、６月２３日（火）に新旧本部役員会が、６月３０

日（火）には新本部役員会が開かれ、前会長から新会長にバ

トンが引き継がれました。

休校期間中、令和元年度の活動のまとめもままならず、先

の見通しもなかなか立たない中、PTA総会・新本部役員選

出をリードしていただいた、前会長様以下の令和元年度本部

役員の皆様には、この紙面をもって心より感謝申し上げたい

と思います。

また、新会長様以下の令和２年度本部役員の

皆様には、このような状況の中で本部役員を引

き受けていただいたことも、合わせまして心よ

り感謝申し上げます。

世の中では、withコロナと言われ、『新しい

生活様式』が求められていますが、ＰＴＡ活動

におきましても『新しいＰＴＡ活動』を模索し

ていく一年になるかと思います。

今年度は、各部の役員の選出は行わず、本部

役員を中心とした活動になっていく予定です

が、さまざまな場面におきまして、すべての会員の皆様のご協力も心よりお願い申し上げます。

本年度の自然教室・修学旅行について

◎自然教室 … 千葉市教育委員会の判断で、市内全校で中止となりました。

「国立赤城青少年交流の家」等の利用する予定だった施設の定員が大きく制限されていることによ

り、ほとんどの市内中学校が利用不可能になってしまう事が主な理由です。自然教室の目的を一部で

も達成させるために、日帰りでの行事をもつことは学校ごとの判断で可能ですが、別に交通費等がか

かることになります。本校での対応は、現在検討中です。
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◎修学旅行 … 各学校で、計画通りの実施や、一泊・日帰りでの実施、方面の変更や県内

での実施等の工夫をする事により、できるだけ実施する方向で検

討することになりました。

本校としては、各地域・施設の感染症対策のマニュアルやガイドラインを確認し、旅行内容を検討

した上で、９月１日（火）～３日（木）の３日間で実施したいと考えています。しかし、コロナウイ

ルス感染症の拡大状況を見ながら、ステップ１（７／１～３１）、ステップ２（８／１～８／３１）

と段階的に判断していくことになります。詳細につきましては、本日行います３年進路説明会の後に、

３年生と保護者の皆様にお知らせする予定です。

ステップ１ （…本校では7月1日～） ステップ２ （…本校では8月1日～）

○千葉県をはじめとする一都三県に緊急事 ①中学校区内において、学校関係者（教職員

態宣言が出ていない。 ・生徒･保護者）に感染者が発生していない。

○千葉市が感染経路不明の患者が急激に増 ②旅行先での「感染対策ガイドライン」が確

えている地域となっていない。 認できている。

○県をまたぐ移動の自粛が、解除されてい ③交通の密についての具体的な対策を講じて

る。 いる。

○旅行先に緊急事態宣言がでていない。 ④宿泊の密についての具体的な感染対策が確

○旅行先の受け入れ状況が「可」である。 認できている。

※「交通の密」「宿泊の密」「緊急時の対応 ⑤緊急時の「対応マニュアル」が整備されて

策」に関して、十分検討・配慮する いる。

７～８月の主な予定

２日(木)１年身体測定 ５日(水)１年学年集会

６日(月)第１回進路説明会 ６日(木)２年学年集会、３年学年集会

７ ７日(火)２年身体測定 ８ ７日(金)全校集会(※放送で)、給食あり

８日(水)いじめ＆教育相談アンケート ８日(土)夏季休業（～２３日(日)）

１０日(金)第１回定期テスト（ハーフ） ２１日(金)学習相談

月 １３日(月)教育相談週間（～１７日(金)） 月 ２４日(月)給食なし（※昼前に下校）

２１日(火)３年身体測定 ２６日(水)第２回定期テスト（～２７日(木)）

２７日(月)大掃除 ※両日とも給食あり

２９日(水)三者面談（～８月４日(火)）

※詳細に関しましては、各学年の学年だよりでお知らせいたします。

７月以降の出欠について

市教委の指示により、６月は、欠席をした場合でも理由に関わらず感染症予防のためと

みなして「出席停止」扱いとして参りましたが、７月からは通常通りとなります。ただ、

保護者の方から、感染が不安で欠席させたいという申し出があった場合や、医療的ケアが

必要で登校すべきでないと判断できる場合は配慮が可能ですので、お申し出ください。

手指等消毒用のアルコールをご寄贈いただきました

右の方々から、消毒用のアル

コールをご寄贈いただきまし 個人情報が含まれますので、ホームページ

た。大切に使わせていただきま 掲載分からは省略させていただきます

す。ありがとうございました。


